

**Miskolc Megyei Jogú Város
Közgyűlése**

I-2175-1/2012.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének **2012. január 31-én** 08.00 órai kezdettel, a Polgármesteri Hivatal Konferencia termében tartott rendkívüli ülésről.

Jelen vannak: Dr. Kriza Ákos, Bartha György, Bazin Géza, Benczés Miklós, Eperjesi Erika, Fedor Vilmos, Fodor Zoltán, Gazdusné Pankucsi Katalin, Dr. Gonda Géza, Jakab Péter, Katona Ferenc, Dr. Kiss János, Kovács Józsefné, Dr. Kovács László, Dr. Mokrai Mihály, Molnár Péter, Dr. Nánási-Kocsis Norbert, Dr. Nehéz Károly, Pakusza Zoltán, Seresné Horváth Zsuzsanna, Dr. Simon Gábor, Soós Attila Szabó Sándor, Szegedi Márton, Dr. Tompa Sándor, Dr. Zsiga Marcell

Tanácskozási joggal jelen van: Pfliegler Péter alpolgármester

Távol maradt: Földesi Norbert, Varga Gergő

Meghívottak: Vécsi György Miskolc Holding Zrt.
Szélyes Domokos MIK Zrt.
Kókai Ernő MVK Zrt.
Balajti Péter MIVÍZ Zrt.
Molnár Attila AVE Miskolc Kft.
Lengyel Katalin Miskolci Városfejlesztési Kft.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Tisztelettel köszönti a rendkívüli Közgyűlésen megjelent vendégeket, az elektronikus és az írott sajtó képviselőit, képviselőtársait. Külön köszönti a tanácskozási joggal megjelent kisebbségi önkormányzatok elnökeit.

Bejelenti, hogy a testület 29 tagja közül a jelenléti ív lezárásáig megjelent 26 fő, így a Közgyűlés határozatképes, amit megnyit.

Szomorú kötelességének tesz eleget, bejelenti, hogy **Giákné Bobály Judit** Martinkertváros és Miskolc-Szirma önkormányzati képviselője, 2011. december 26-án, hosszú, súlyos betegség után elhunyt.

Dr. Kovács László képviselő urat kéri, emlékezzen meg képviselőtársukról.

Dr. Kovács László: Megrendült lélekkel áll az üres képviselői szék előtt. Gyászol Miskolc város Közgyűlése, a FIDESZ-KDNP-frakciója, a Városgazdálkodási és-üzemeltetési Bizottság, valamint Martinkertváros és Miskolc-Szirma lakossága is. Hosszú, méltósággal és bátran viselt gyógyíthatatlan betegségben elhunyt képviselőtársuk, a 2. számú miskolci önkormányzati választókerület képviselője. Tanítóként sok-sok gyermeket oktatott és nevelt, elsősorban személyes

életével és hitével. Szakmai munkája elismeréseként – mindkét munkahelyén – igazgatóhelyettesi kinevezésben részesült. Önkormányzati képviselővé a 2010-es választásokon választották, de már ez előtt is kivette a részét a közügyekből. Elnyert képviselői mandátumát hirtelen jött súlyos betegsége miatt csak rövid ideig tudta betölteni, de így is erején felül teljesítette közéleti feladatait. Gyakorló katolikusként imádságos lélekkel hordozta választóközrete lakosainak sorsát és a város közügyeinek az alakulását. Lelki tartása, egyszerű és barátságos jelleme mellett sugárzott róla a megbocsátás készsége is. Jelenléte minden körülmények között szeretetet és tiszteletet árasztott környezetére felé. Szelídsége és segítőkészsége volt igazi fegyvere.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Sajnálatos módon a szomorú hírek sorát folytatnia kell. **Burján Ferenc**, Miskolc Megyei Jogú Város Ruszin Önkormányzatának elnöke, 2012. január 16-án tragikus közlekedési balesetben vesztette életét. Burján Ferenc nyugdíjba vonulása után kezdett a Ruszin Kisebbségi Önkormányzatban dolgozni, 2010-től a közelmúltban bekövetkezett haláláig volt annak elnöke. Görömbölyt tekintette otthonának. Sokat dolgozott azért, hogy a városrész fejlődjön, gyarapodjon. A Görömbölyi Pincekápolna, illetve a Ruszin Pince-emlékhely létrehozása az ő munkáját dicséri. Mindenkiel közvetlen, munkájában, életében önzetlen volt. Képviselőtársuk 61 évesen távozott.

Megemlékezik továbbá **Zambó Péterről**, a miskolci rendszerváltoztatók emblemikus alakjáról, aki néhány nappal ezelőtt, 61 éves korában elhunyt. Igazi értelmiségi volt, aki a szerény, de annál határozottabb érvelés képességét, a szülői házból hozta. Édesapjának, a Miskolci Egyetem legendás rektorának örökségét így vitte tovább. Mérnökként, hosszú esztendőken keresztül dolgozott hazánk különféle tájain, olajlelőhelyein. Tudását, nem mindennapi tapasztalatát azután olyan távoli országokban is hasznosította, mint Pakisztán. 9 éves kora óta Miskolcon élt. A város első szabadon választott Közgyűlésének a Magyar Demokrata Fórum képviselőjeként lett a tagja, 1990-ben, majd a képviselőcsoport vezetője lett. A demokratikus átalakulás első 2 választási ciklusában szolgálta képviselőként városát.

Kéri, hogy 1 perces néma felállással tisztelegjenek **Giákné Bobály Judit, Burján Ferenc és Zambó Péter** emléke előtt.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Az SZMSZ 14. §-a alapján rendkívüli ülést hívott össze, tekintettel arra, hogy a javasolt napirendek között szereplő témákban a döntés nem halasztható a február 23-i Közgyűlésig.

Tájékoztatja képviselőtársait, hogy az SZMSZ vonatkozó rendelkezése szerint:

A rendkívüli ülésen kizárólag az a napirend tárgyalható, amelyre a rendkívüli ülés tartására irányuló indítvány vonatkozott. Sürgősségi indítvány benyújtásának, napirenden kívüli felszólalásnak helye nincs.

Először a javasolt napirendek elfogadásáról kell dönteniük. A meghívóban szereplő 4 napirendi pontot javasolja napirendre venni.

Ügyrendi javaslata, hogy a zárt ülésre javasolt 4. napirendi pontot rendkívüli Közgyűlésen elsőként, tárgyalják meg, mivel személyi kérdésekben kell dönteniük és nem járult hozzá minden jelölt a nyílt ülésen történő tárgyaláshoz.

Kéri, szavazzanak erről az ügyrendi javaslatról.

A Közgyűlés 20 igen, 0 nem szavazattal, 5 tartózkodás mellett az ügyrendi javaslatot elfogadta.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Kéri, szavazzanak a meghívóban szereplő előterjesztések napirendre tűzéséről, figyelemmel az elfogadott ügyrendi javaslatra.

A Közgyűlés 19 igen, 0 nem szavazattal, 6 tartózkodás mellett a rendkívüli ülés napirendjét a meghívóban foglaltak szerint - tekintettel az ügyrendi javaslatra - elfogadta.

- 1. Javaslat a Miskolc Nemzeti Színház költségvetési szervként történő megszüntetésére, kulturális feladatellátási gazdasági társaság részére történő átadására, és az új előadóművészeti feladatot ellátó nonprofit gazdasági társaság alapító okiratának jóváhagyására**

Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester

- 2. Javaslat „Közös környezetvédelmi politikai kialakítása a jövő generációjának” című pályázatban projektpartnerként való részvételre és az önerő biztosítására**

Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester

- 3. Javaslat „Határon átnyúló telekommunikációs turisztikai információs rendszer kifejlesztése” című pályázatban vezető partnerként való részvételre és az önerő biztosítására**

Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester

ZÁRT ÜLÉS:

- 4. Javaslat a Miskolci Nemzeti Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjének, felügyelőbizottsági tagjainak és könyvvizsgálójának megválasztására**

Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester

Dr. Kriza Ákos polgármester: Miskolc Megyei Jogú Város vezetésének álláspontja szerint változásra van szükség legfontosabb kulturális intézményünk, a Miskolci Nemzeti Színház irányításában.

A pályázati, jelölési procedúra végén megállapítható, hogy a folyamatok a leírt és íratlan demokratikus szabályok maximális figyelembevételével zajlottak. A pályázatok megismerése után a FIDESZ-KDNP-frakciónszövetsége is meghallgatta a jelöltek, akiknek lehetősége volt a bemutatkozásra, koncepciójuk, terveik ismertetésére. Elengedhetetlenül fontosnak tartotta, hogy a jelölteknek lehetősége legyen a város felelős vezetőjével egy tárgyyszerű, személyes találkozó keretében ismertetniük elképzeléseiket. A színház művészei, alkalmazottai, a helyi médiumok a tét nagysága ellenére, vagy talán éppen azért, mind-mind igyekeztek megismerni egymás érveit, érvrendszerét és csak azután véleményt formálni.

Ezúton mond köszönetet a jelölteknek és a pályázati folyamatban résztvevőknek, mindenkinek, aki felelős véleményét hangoztatva vállalta szavainak súlyát. Anyagi és erkölcsi értelemben is óriási felelőssége lesz a színház új vezetőjének, akinek megválasztásától kezdve az egész várost, sőt egy egész régiót kell szolgálnia.

Ez a kulturális szolgálatot csak értékcentrikus és demokratikus folyamat végén lehet elkezdni. A színvonalból engedni nem szabad. El kell érni, hogy mindazok, akik eddig látogatták az előadásokat, ezután is színházba járjanak, ugyanakkor Miskolc színházába minden polgárát szeretettel kell fogadnia a jövőben is.

Az elfogadott napirendnek megfelelően – a **zárt ülés** napirendjére felvett, **Javaslat a Miskolci Nemzeti Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjének, felügyelőbizottsági tagjainak és könyvvizsgálójának megválasztására** című előterjesztés tárgyalása következik.

Ennek megfelelően **zárt ülés rendel el.**

Megkéri vendégeket, a sajtó képviselőit, hogy – Jegyző Úr, Aljegyző úr, a Polgármesteri Kabinet vezetője, a Jegyzői Kabinet főosztályvezetője, Emberi Erőforrás – Menedzsment Munkacsoport vezetője és referense, valamint a Humán Főosztály főosztályvezetője, és Kulturális, Idegenforgalmi és Városmarketing Osztály osztályvezetője, és a technikai, segítő személyzet kivételével hagyják el az üléstermet.

A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül.

A Közgyűlés a zárt ülést követően nyílt ülésen folytatja a munkáját.

Dr. Kriza Ákos polgármester: A meghívóban szereplő 1. napirendi pontot a Közgyűlés rendkívüli nyílt ülésére vette fel, ezért nyílt ülést rendel el.

Kéri, hogy hívják be a Pályázókat.

A sikeres szavazást követően, mindenek előtt megköszöni Koltay Gábor úr és munkatársainak részvételét a Miskolci Nemzeti Színház igazgatói posztjáért kiírt pályázaton. Ugyancsak köszönetet mond a Közgyűlésének a felelős döntéshozataláért.

A Közgyűlés tehát döntött. Gratulál Kiss Csaba ügyvezető úrnak és munkatársainak.

A közgyűlési vita előtt a vezetői, ügyvezető-igazgatói felelősségről beszélt. Mindehhez hozzáteszi a felelősség súlyát, amelyet az új igazgató már a mai naptól visel. Segíteni fogja az új igazgatót és erre kéri a Közgyűlés pártjait is, mert a színvonalas, országsszerte elismert, jó hírű, közönségbarát teátrum sikeres kialakítása valamennyiük közös érdeke. A miskolciak nevében Kiss Csaba igazgató úrnak eredményes, jó munkát kíván.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Bejelenti, hogy az elfogadott tárgyalási sorrend szerint a napirendek tárgyalása következik.

1.napirend tárgya:

Javaslat a Miskolci Nemzeti Színház költségvetési szervként történő megszüntetésére, kulturális feladatellátásának gazdasági társaság részére történő átadására, és az új előadó-művészeti feladatot ellátó nonprofit gazdasági társaság alapító okiratának jóváhagyására

Előterjesztő:

Dr. Kriza Ákos polgármester

Dr. Kriza Ákos polgármester: A Közgyűlés novemberi ülésén kinyilvánította azon szándékát, hogy a Miskolci Nemzeti Színházat, mint költségvetési szervezet megszünteti, és a színház által ellátott feladatok további biztosítása céljából egy közhasznú, nonprofit korlátolt felelősségű társaságot hoz létre. Ennek megfelelően pályázatot hirdetett a Miskolci Nemzeti Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetői munkakörének ellátására. Két pályázat érkezett. A mai rendkívüli Közgyűlés ZÁRT ülésén döntés született az ügyvezető a felügyelőbizottsági tagok és a könyvvizsgáló személyét illetően.

Az előterjesztés mellékletét képező Alapító Okirathoz az alábbi szóbeli kiegészítést teszi:

A Közgyűlés:a Színház ügyvezető munkakörére Kiss Csabát 2012. február 16. napjától 2017. január 31. napjáig megválasztotta.

A Felügyelő Bizottság tagjának: Dr. Jakabné Radnai Erika Krisztinát, Cserpákné Eperjesi Erikát, Homor Józsefet, Dr. Nónay Györgyöt, Papp Zsoltot, és

- a Miskolci Nemzeti Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság könyvvizsgálójává 2012. február 16. napjától 2017 február 15. napjáig terjedő időszakra a Conto & Controll Kft-t választotta meg. A könyvvizsgálat elvégzéséért személyében felelős természetes személy Dr. Lukács János.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Kéri a bizottság álláspontjának ismertetését.

Bizottsági vélemények:

- **Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság:** támogatták az előterjesztés elfogadását.
- **Városgazdálkodási- és Üzemeltetési bizottság:** támogatták az előterjesztés elfogadását.
- **Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság:** támogatták az előterjesztés elfogadását.

Dr. Kriza Ákos polgármester: A napirend felett a vitát megnyitja. Nincs hozzászólásra jelentkező képviselő, a vitát lezárja.

2. napirend tárgya: **Javaslat „Közös környezetvédelmi politika kialakítása a jövő generációjának” című pályázatban projektpartnerként való részvételre és az önerő biztosítására**
Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester

Dr. Kriza Ákos polgármester: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot kíván benyújtani a Magyarország-Szlovákia-Románia-Ukrajna Határon Átnyúló Együttműködési Program a 2007-2013 keretében kiírt 2. Prioritás: A környezet minőségének javítása, 2.1. Intézkedés Környezetvédelem, a természeti erőforrások fenntartható használata és menedzsmentje „Közös környezetvédelmi politika kialakítása a jövő generációjának” című pályázati konstrukcióra. A pályázatban ukrán oldalról vezetőpartner Munkács Önkormányzata, projektpartner magyar oldalon Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata. Jelen pályázat legfőbb célkitűzése a természeti környezet megőrzése és az életkörülmények fejlesztése a magyar és ukrán határmenti régióban.

A pályázat specifikus célja a hulladék hasznosításának és menedzsmentjének hatékonyabb kialakítása, a helyi lakosság környezetvédelemhez való hozzáállásának javítása és a környezettudatos gondolkodásmód jelentőségének és fontosságának hangsúlyozása.

A projekt keretében magyar oldalon a lakosságot érintő környezetvédelmi tudatformálás jegyében, többek között információs kampányok szervezésére, többnyelvű oktató anyagok, kiadványok, szórólapok összeállítására, videófilmek, iskolai oktatófilmek összeállítására, környezetvédelmi tudatformálást elősegítő szakmai konferencia szervezésére nyílik lehetőség.

Az önkormányzati saját forrás 5 %, 5.030 EUR, azaz kb. 1.609.600 Ft, mely a 2013. évi költségvetés „Pályázati önrész” költségvetési tételsor terhére kerül biztosításra.

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását.

Kéri a bizottság álláspontjának ismertetését.

Bizottsági vélemények:

- **Városgazdálkodási- és Üzemeltetési bizottság:** támogatták az előterjesztés elfogadását.
- **Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság:** támogatták az előterjesztés elfogadását.

Dr. Kriza Ákos polgármester: A napirend felett a vitát megnyitja. Jakab Péter képviselő úr jelentkezett felszólalásra, megadja neki a szót.

A vitában hozzászóló:

Jakab Péter: Elmondja, hogy úgy tűnik, hogy a miskolci városvezetés nem tud elszakadni a hasztalan EU-s projektektől, most éppen több, mint 1,5 millió forintot kívánnak kidobni az ablakon egy olyan pályázat kedvéért, aminek a hatásfoka közelíteni fogja a nullát. Arról van itt szó, hogy több nyelvű oktató CD-kel, iskolai oktatófilmekkel, szakmai konferenciákkal kívánják formálni azoknak az embereknek a tudatát, akik nemhogy több nyelven, hanem sokszor a saját anyanyelvükön sem nagyon értenek. Másrészt olyan embereknek akarnak iskolai oktatófilmeket vásárolni, akik nem járnak iskolába. Javasolná azt, hogy ahelyett, hogy folyamatosan szórják az adófizetők pénzét, próbálják meg követni azt a gyakorlatot, hogy a már létező és vonatkozó jogszabályokat megpróbálja következetesen betartatni – gondol itt a „tisza udvar, rendes ház” rendeltre. Fél év alatt 3000 ingatlant ellenőriztek az önkormányzat szakemberei, és mindössze 10 esetben vonták meg a segílyt. Jobb lenne szerinte, ha 1,5 millió forint kidobálása helyett megpróbálnának úgy spórolni, hogy betartatják a jogszabályokat, és aki nem teljesíti a környezetvédelmi kritériumokat, azoktól elveszik a segílyt, ezáltal nem kidobnának összegeket, hanem spórolnának. Ennek van itt véleménye szerint az időszaka.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Köszöni a hozzászólást. Nincs több hozzászólásra jelentkező képviselő, a vitát lezárja.

3. napirend tárgya:

Javaslat „Határon átnyúló telekommunikációs turisztikai információs rendszer kifejlesztése” című pályázatban vezető partnerként való részvételre és az önerő biztosítására

Előterjesztő:

Dr. Kriza Ákos polgármester

Dr. Kriza Ákos polgármester: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot kíván benyújtani a Magyarország-Szlovákia-Románia-Ukrajna Határon Átnyúló Együttműködési Program a 2007-2013 keretében kiírt 1. Prioritás: Gazdasági és társadalmi fejlesztések, 1.1. Intézkedés: összehangolt turizmusfejlesztés "Határon átnyúló telekommunikációs turisztikai információs rendszer kifejlesztése" című pályázati konstrukcióra.

A pályázatban vezető partner magyar oldalon Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata, ukrán oldalról projekt partner az Ukrán-Magyar Területfejlesztési Iroda, társult partner Ungvár Önkormányzata.

Jelen pályázat legfőbb célkitűzése a magyar és ukrán határmenti régiók turizmusának támogatása, élénkítése. A pályázat keretében okos telefonra letölthető turisztikai információs szoftver kifejlesztése valósul meg, amely Miskolc és Ungvár városait mutatja be, útvonalakat, éttermeket, programokat, múzeumokat ajánl, a látványosságokról információt ad, képeket mutat a turistáknak angol, német, ukrán, szlovák és magyar nyelveken. Az Önkormányzati saját forrás 5 %, 12.066,5 EUR, azaz kb. 3.861 ezer Ft, mely a 2013. évi költségvetés „Pályázati önrész” költségvetési tétel sor terhére kerül biztosításra.

Kéri a bizottság álláspontjának ismertetését.

Bizottsági vélemények:

- **Városgazdálkodási- és Üzemeltetési bizottság:** támogatták az előterjesztés elfogadását.
- **Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság:** támogatták az előterjesztés elfogadását.

Dr. Kriza Ákos polgármester: A napirend felett a vitát megnyitja. Nincs hozzászólásra jelentkező képviselő, a vitát lezárja.

A nyílt rendkívüli ülésen további tárgyalandó napirend nincs, ezért a szavazás következik.

Az 1. napirend tárgya: **Javaslat a Miskolci Nemzeti Színház költségvetési szervként történő megszüntetésére, kulturális feladatellátásának gazdasági társaság részére történő átadására, és az új előadó-művészeti feladatot ellátó nonprofit gazdasági társaság alapító okiratának jóváhagyására**

Dr. Kriza Ákos polgármester: Kéri, szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról – figyelemmel az Alapító Okirathoz a megválasztott tisztségviselők vonatkozásában tett szóbeli kiegészítésre.

A Közgyűlés 16 igen, 6 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett (nem szavazott 4 fő) az előterjesztés szerinti határozatot elfogadta, és meghozta a

I-2/2201/2012. sz. határozatot

Tárgy: A Miskolci Nemzeti Színház megszüntetése és a Miskolci Nemzeti Színház Nonprofit Kft. megalapítása

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat A Miskolci Nemzeti Színház költségvetési szervként történő megszüntetésére, kulturális feladatellátásának gazdasági társaság részére történő átadására, és az új előadó-művészeti feladatot ellátó nonprofit gazdasági társaság alapító okiratának jóváhagyására” című előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

1. Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése a **Miskolci Nemzeti Színházat**, mint önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervet 2012. május 31. napjával megszünteti.

Felelős: Polgármester
Végrehajtásért felelős: Humán Főosztály
Határidő: 2012. május 31.

2. A Közgyűlés a Miskolci Nemzeti Színház „Megszüntető Okiratát” az 1. sz. melléklet szerint jóváhagyja.

Felelős: Polgármester
Végrehajtásért felelős: Humán Főosztály
Határidő: azonnal

3. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a 2. pont szerinti Megszüntető Okirat aláírására és a törzskönyvi nyilvántartásból történő törléssel kapcsolatos intézkedések megtételére a Magyar Államkincstár részére.

Felelős: Polgármester
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Közreműködik: Humán Főosztály
Határidő: 2012. február 8.

4. A Közgyűlés Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata egyszemélyes nonprofit korlátolt felelősségű társaságaként, 500.000.- Ft jegyzett tőkével, 2012. február 16. napjával megalapítja a Miskolci Nemzeti Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot, és a Kft. Alapító Okiratát a 2. sz. melléklet szerint elfogadja.

Felelős: Polgármester
Végrehajtásért felelős: Humán Főosztály
Közreműködik: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

5. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a 4.) pont szerinti Alapító Okirat aláírására és egyben utasítja a Miskolci Nemzeti Színház Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy a gazdasági társaság bejegyzéséhez szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Polgármester
Végrehajtásért felelős: Miskolci Nemzeti Színház Nonprofit Kft.
Végrehajtást felügyelő főosztály: Humán Főosztály
Határidő: 2012. február 29.

6. A Miskolci Nemzeti Színház megszűnő költségvetési szerv útján ellátott önkormányzati közfeladatot a Közgyűlés a Miskolci Nemzeti Színház Nonprofit Kft. részére adja át közfeladat ellátási és továbbfoglalkoztatási kötelezettséggel.
Az átalakítással érintett közalkalmazottak továbbfoglalkoztatása tekintetében a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 25/A. § (8) bekezdésében foglaltak az irányadók.

Felelős: Polgármester
Végrehajtásért felelős: Miskolci Nemzeti Színház Nonprofit Kft.
Végrehajtást felügyelő főosztály: Humán Főosztály
Közreműködik: Jegyzői Kabinet
Határidő: 2012. május 31.

7. Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése kötelezettséget vállal arra, hogy a társaság bejegyzését követően, a közfeladat ellátásához kapcsolódóan közszolgáltatási és vagyónátadási szerződést köt. A szerződések előkészítésére felhatalmazza a polgármestert.

Felelős: Polgármester
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Közreműködik: Humán Főosztály
Határidő: 2012. február 29.

8. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert, hogy a művészeti intézményt érintő változásokat a Nemzeti Erőforrás Minisztériuma és az előadó-művészeti államigazgatási szerv felé jelentse be.

Felelős: Polgármester
Végrehajtásért felelős: Humán Főosztály
Határidő: 2012. február 29.

A 2. napirendi tárgya: **Javaslat „Közös környezetvédelmi politika kialakítása a jövő generációjának” című pályázatban projektpartnerként való részvételre és az önerő biztosítására**

Dr. Kriza Ákos polgármester: Kéri, szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A Közgyűlés 16 igen, 3 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett (nem szavazott 4 fő) az előterjesztés szerinti határozatot elfogadta, és meghozta a

I-3/2202/2012. sz. határozatot

Tárgy: „Közös környezetvédelmi politika kialakítása a jövő generációjának” c. pályázatban projekt partnerként való részvétel és az önerő biztosítása

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „Közös környezetvédelmi politika kialakítása a jövő generációjának” című projektben projekt partnerként való részvételre és az önerő biztosítására vonatkozó előterjesztést és a következő határozatot hozza:

1. Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja a pályázat benyújtását a Magyarország-Szlovákia-Románia-Ukrajna ENPI Határon Átnyúló Együttműködési Program a 2007-2013 keretében kiírt 2. Prioritás: A környezet minőségének javítása, 2.1. Intézkedés Környezetvédelem, a természeti erőforrások fenntartható használata és menedzsmentje pályázati konstrukcióra.

Felelős: Polgármester
Végrehajtásért felelős: Miskolci Városfejlesztési Kft.
Végrehajtást felügyelő főosztály: Főépítési Főosztály
Határidő: 2012. január 31.

2. A Közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata a projekt előkészítése és megvalósítása során partnerként együttműködjön az érintett szervezetekkel, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázathoz szükséges 5%-os önerőt 2013. év: 5.030 EUR (kb. 1.609.600 Ft, 320 Ft/euro) a 2013. évi költségvetés „Pályázati önerész” sor terhére biztosítja.

Felelős: Polgármester
Végrehajtásért felelős: Miskolci Városfejlesztési Kft.
Közreműködik: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: folyamatos (a 2013. évi költségvetés elfogadásának, illetve a pályázat elnyerésének időpontja)

3. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata nyilatkozik arról, hogy a támogatási döntést követően a projektet megvalósítja és a megvalósítást követően legalább 5 évig fenntartja.

Felelős: Polgármester
Végrehajtásért felelős: Főépítési Főosztály
Közreműködik: Miskolci Városfejlesztési Kft.
Határidő: folyamatos (a pályázat fenntartásának időtartama)

A 3. napirend tárgya: **Javaslat „Határon átnyúló telekommunikációs turisztikai információs rendszer kifejlesztése” című pályázatban vezető partnerként való részvételre és az önerő biztosítására**

Dr. Kriza Ákos polgármester: Kéri, szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A Közgyűlés 19 igen, 0 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett (nem szavazott 4 fő) az előterjesztés szerinti határozatot elfogadta, és meghozta a

I-4/2203/2012. sz. határozat

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a **“Határon átnyúló telekommunikációs turisztikai információs rendszer kifejlesztése”** című projektben vezető partnerként való részvételre és az önerő biztosítására vonatkozó előterjesztést és a következő határozatot hozza:

Tárgy: **“Határon átnyúló telekommunikációs turisztikai információs rendszer kifejlesztése”** c. pályázatban vezető partnerként való részvétel és az önerő biztosítása

1. Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja a pályázat benyújtását a Magyarország-Szlovákia-Románia-Ukrajna ENPI Határon Átnyúló Együttműködési

Program a 2007-2013 keretében kiírt 1. Prioritás: Gazdasági és társadalmi fejlesztések, 1.1. Intézkedés: Összehangolt turizmusfejlesztés pályázati konstrukcióra.

Felelős: Polgármester
Végrehajtásért felelős: Miskolci Városfejlesztési Kft.
Végrehajtást felügyelő főosztály: Humán Főosztály
Határidő: 2012. január 31.

2. A Közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata a projekt előkészítése és megvalósítása során vezető partnerként együttműködjön az érintett szervezetekkel és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázathoz szükséges 5%-os önerőt 2013. év 12.066,5 EUR (kb. 3.700.000 Ft) a 2013. évi költségvetés „Pályázati önrész” sor terhére biztosítja.

Felelős: Polgármester
Végrehajtásért felelős: Miskolci Városfejlesztési Kft.
Közreműködik: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: folyamatos (a 2013. évi költségvetés elfogadásának, illetve a pályázat elnyerésének időpontja)

3. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata nyilatkozik arról, hogy a támogatási döntést követően a projektet megvalósítja és a megvalósítást követően legalább 5 évig fenntartja.

Felelős: Polgármester
Végrehajtásért felelős: Humán Főosztály
Közreműködik: Miskolci Városfejlesztési Kft.
Határidő: folyamatos (a pályázat fenntartásának időtartama)

Dr. Kriza Ákos polgármester: Ezzel a napirendek szavazásának végére értek, köszöni a képviselők munkáját. A következő rendes Közgyűlés időpontja **2012. február 23.**

A rendkívüli ülést 9 óra 35 perckor bezárja.

K. m. f.

Dr. Csiszár Miklós
jegyző

Dr. Kriza Ákos
polgármester